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PROTOKÓŁ NR 21/2025 

XXI Sesji Rady Gminy Perzów 

z dnia 30 grudnia 2025 r. 

Sesja odbyła się w sali nr 5 w Gminnym Ośrodku Kultury w Perzowie, rozpoczęła się 

o godz. 10:00 i trwała do godz. 11:07.  

Ad. 1 Otwarcie Sesji. 

Otwarcia Sesji, zgodnie z przepisami ustawy o samorządzie gminnym, o godz. 10:00 dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów Przemysław Łytka. Przywitał Radnych, Panią Wójt, 

Panią  Skarbnik, Panią Sekretarz, Kierownika ROŚGPK, Panią Adwokat, pracowników Urzędu 

Gminy (lista obecności pracowników urzędu biorących udział w XXI Sesji Rady Gminy 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu), sołtysów (lista obecności stanowi załącznik nr 2 

do protokołu). 

Stwierdził obecność 15 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał (lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu). 

Przewodniczący RG poinformował, że obrady sesji utrwalane są za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnianie w Biuletynie Informacji 

Publicznej i na stronie internetowej gminy.  

Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad Sesji:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Interpelacje i zapytania. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego z operatorem publicznego transportu 

zbiorowego 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów 

na lata 2025 – 2039. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kępińskiego 

na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 5716P 

w miejscowości Trębaczów na odcinku o długości około 1,9 km - etap I”. 

10. Wolne głosy i wnioski. 

11.  Zakończenie XXI Sesji Rady Gminy Perzów. 
 

Przewodniczący Rady – zapytał czy ktoś z Państwa Radnych chce zgłosić propozycje zmian 

do przedstawionego porządku obrad? Nie zgłoszono.  Pani Wójt? Również nie. 

W związku z powyższym Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządu obrad. 

 

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji: 

Przewodniczący Rady Gminy  poinformował, że protokół został przez niego odczytany 

i podpisany. Protokół był do wglądu w biurze rady oraz przed sesją, a także został udostępniony 

w programie eSesja. Spytał, czy ktoś z Pań lub Panów radnych chce zgłosić uwagi lub zmiany 

do protokołu?  
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Radni nie zgłosili uwag.  

Wobec braku uwag Przewodniczący zaproponował przyjąć treść protokołu bez odczytania. 

Spytał kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej, XX Sesji Rady 

Gminy Perzów z dnia 15 grudnia 2025 r.? 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

 Protokół z XX Sesji Rady Gminy Perzów z dnia 15 grudnia 2025 r. został przyjęty. 

 

Ad. 3 Interpelacje i zapytania.  

Przewodniczący RG spytał, czy ktoś chce złożyć interpelacje lub zapytanie do Pani Wójt?  

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Wójt przedstawiła radnym treść sprawozdania, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu 

(minuty od 3:43 do 4:21 transmisji).  

Pytania do sprawozdania zgłosiła radna Krystyna Poręba. odpowiedzi udzieliła Wójt Gminy 

(minuty od 4:30 do 4:55 transmisji). 

 

Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym. 

Przewodniczący RG poinformował, że ze względu na krótki okres miedzy sesjami nie 

uczestniczył w żadnych spotkaniach (minuty od 5:00 do 5:08 transmisji). 

Pytań do sprawozdania nie zgłoszono. 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie 

usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego z operatorem publicznego 

transportu zbiorowego 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony, poprosił o omówienie projektu uchwały.  

Pan Piotr Prędki (Kierownik ROŚGPK) przedstawił projekt uchwały (minuty od 5:22 do 5:41 

transmisji). 

Następnie Przewodniczący RG spytał czy są pytania do projektu uchwały? Nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG zarządził głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego 

z operatorem publicznego transportu zbiorowego. 
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W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XXI/130/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 30 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego z operatorem publicznego 

transportu zbiorowego została podjęta. 

Ad. 7.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony, poprosił o omówienie projektu uchwały. 

Pani Edyta Kieruzal (Skarbnik Gminy) przedstawiła projekt uchwały (minuty od 7:02 do 9:22 

transmisji). 

Pytania  do uchwały zgłosili i w dyskusji udział wzięli  radny Henryk Kula, radny Mariusz 

Szymczak, Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal, Wójt Gminy (minuty od 9:30 do 11:37 transmisji). 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie  podjęcia uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XXI/131/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 30 grudnia  2025 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy na 2025 rok 

została podjęta. 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Perzów na lata 2025 – 2039.  

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony, poprosił o omówienie projektu uchwały. 

Pani Edyta Kieruzal (Skarbnik Gminy) przedstawiła projekt uchwały (minuty od 12:34 

do 14:27 transmisji). 
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Przewodniczący Rady Gminy Perzów spytał czy są pytania do projektu uchwały? 

Pytań nie zgłoszono.. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Perzów zarządził głosowanie w sprawie podjęcia 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzów na lata  2025-

2039 .  

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 15 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 0. 

ZA (15)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Henryk Kula, Karolina Latusek, 

Przemysław Łytka, Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, 

Wojciech Oziembłowski, Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XXI/132/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 30 grudnia 2025 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Perzów na lata 2025 – 2039. 

 

Ad. 9 . Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Kępińskiego na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej 

nr 5716P w miejscowości Trębaczów na odcinku o długości około 1,9 km - etap I”. 

Przewodniczący RG otwarł dyskusję, poinformował, że projekt uchwały został radnym 

dostarczony, poprosił o omówienie projektu uchwały. 

Pani Edyta Kieruzal (Skarbnik Gminy) przedstawiła projekt uchwały (minuty od 15:45 

do 18:13 transmisji). 

Pytania  do uchwały zgłosili i w dyskusji udział wzięli  radny Henryk Kula, Przewodniczący 

Rady Gminy Przemysław Łytka, radna Anna Sztuka, radna Krystyna Poręba, radny 

Mariusz Szymczak, Skarbnik Gminy Edyta Kieruzal, Wójt Gminy (minuty od 16:18 do 19:33 

transmisji). 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie  udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Kępińskiego na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej 

nr 5716P w miejscowości Trębaczów na odcinku o długości około 1,9 km – etap I”. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 

,,za” – głosowało 14 radnych, 

,,przeciw” – 0, 

,,wstrzymał się od głosu” – 1. 

ZA (14)  

Danuta Czajkowska, Julia Doruch, Tomasz Kapral, Karolina Latusek, Przemysław Łytka, 

Julia Marek, Kornelia Mielczarek, Dawid Misiak, Marek Ostrowski, Wojciech Oziembłowski, 

Krystyna Poręba, Anna Sztuka, Mariusz Szymczak, Ewa Tyma 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Henryk Kula 
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Przewodniczący Rady Gminy Perzów stwierdził, że Uchwała Nr XXI/133/2025 Rady Gminy 

Perzów z dnia 30 grudnia  2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Kępińskiego na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 5716P 

w miejscowości Trębaczów na odcinku o długości około 1,9 km - etap I” została podjęta. 

 

Ad. 14. Wolne głosy i wnioski (czas na nagraniu od 20:52 do 1:07:18 minuty) 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Marek Ostrowski, 

- Radna Julia Doruch, 

- Wójt Danuta Froń, 

- Radna Ewa Tyma, 

- Kierownik ROŚGPK Piotr Prędki, 

- Przewodniczący Rady Gminy Przemysław Łytka (odczytał pismo OSP w Perzowie dotyczące 

budowy Centrum Reagowania) 

- Radny Henryk Kula, 

- Radny Mariusz Szymczak, 

- Radna Krystyna Poręba, 

- Radny Dawid Misiak, 

- Radna Ewa Tyma, 

- Radny Tomasz Kapral, 

- Radny Marek Ostrowski Wiceprzewodniczący Rady Gminy Perzów. 

 

Ad. 15. Zakończenie XXI  Sesji Rady Gminy Perzów. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godz. 11:07  Przewodniczący Rady Gminy Perzów 

podziękował za udział w posiedzeniu i zamknął obrady XXI Sesji Rady Gminy Perzów. 

 

Protokół spisała:   

Wioleta Najdek              /-/ Przemysław Łytka 

       Przewodniczący Rady Gminy Perzów 

     

  

      

 

 

 


